

RAPORT FINAL IMPLEMENTARE PROIECT FDI

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2019-0015
Denumire instituție: UNIVERSITATEA AUREL VLAICU din ARAD
Titlu proiect: Învățământ de calitate, deontologie și etică academică în Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad
Domeniu vizat: Domeniul 5: îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice.
Bugetul aprobat: 239.500,00 lei

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad s-a preocupat pentru atingerea obiectivelor proiectului CNFIS-FDI-2019-0015, de îmbunătățire continuă a calității activității didactice și respectarea deontologiei și eticii academice.

Obiectivele specifice urmărite prin acest proiect au fost direcții majore de acțiune cu privire la îmbunătățirea calității activității didactice și respectarea deontologiei și eticii academice:

1. Dezvoltarea instrumentelor și mecanismelor care să permită o evaluare continuă a procesului de învățământ de către studenți.
2. Perfecționarea continuă a personalului didactic și a mijloacelor de învățare-predare-evaluare centrate pe student.
3. Promovarea respectării deontologiei și eticii academice.

La data prezentării acestui raport, din perspectiva indicatorilor asumați prin proiect, au fost îndepliniți următorii:

A0: Implementarea, monitorizarea și raportarea activităților.

A1: au fost realizate 2 tipuri noi de chestionare (A fost aprobată în Consiliul de administrație o nouă procedură pentru evaluarea cadrelor didactice de către studenți) pentru analizarea activității cadrelor didactice și au fost intervievați prin intermediul chestionarelor un număr de 380 studenți. S-a actualizat modulul "evaluare cadre didactice" din platforma SUMS a UAV. Au fost realizate rapoarte cu rezultatele evaluărilor.

A2: au fost efectuate 6 vizite de lucru în țară (la Universitatea tehnică Gh. Asachi Iași, la Universitatea București, la ARACIS) și 3 în străinătate (în Germania, Italia și Portugalia) pentru a identifica și a analiza modele de bune practici, au fost diseminate informațiile obținute prin întâlniri cu cadrele didactice ale UAV.

A3: au fost realizate module de perfecționare psiho-pedagogică a 100 de cadre didactice din UAV și au fost dotate 7 săli de curs cu videoproiectoare și laptopuri.

A4: a fost organizată întâlnire cu toate cadrele didactice ale celor 9 facultăți și personalul administrativ pentru dezbateră codului de etică al UAV și au fost publicate toate materialele referitoare la etica și deontologia universitară pe site-ul UAV

A4 și A5: au fost organizate două seminarii cu participarea unor experți pe domeniu calitate (experți ARACIS) respectiv etică (de la Direcția antifraudă și anticorupție) din afara universității la care au participat majoritatea personalului universității. Cele două seminarii au avut aprecieri frumoase din partea colegilor referitor la modul de organizare, și a temelor dezbătute.

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad își propune să continue și în anii următori acțiunile desfășurate în cadrul acestui proiect, fondurile de care a beneficiat universitatea în acest sens prin FDI au fost de mare ajutor în conștientizarea cadrelor didactice și auxiliare cu privire la necesitatea îmbunătățirii continue a calității și a respectării codului de etică universitară.

Menționăm că toate cheltuielile efectuate pentru desfășurarea activităților proiectului s-au încadrat în structura liniei de buget a finanțării de bază.

Deviz cheltuieli

NR. CRT.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Finanțare MEC (cu plată realizată până la finalul anului 2019)	COFINANȚARE (cu plată realizată până la finalul anului 2019)
I.	Cheltuieli de personal*	81.899,00	4.500,00
II.	Cheltuieli materiale*	121.676,00	9.000,00
III.	Alte cheltuieli eligibile*	35.925,00	0,00
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprie ale universității**	0,00	0,00
	TOTAL	239.500,00	13.500,00
	TOTAL GENERAL PROIECT	253000	

Director proiect,

Prof.univ.dr. ing. Alexandru POPA